AETEKTUBHOE

AreHCTBO
. «4€pHbIM KOT» .




AETEKTHBbDI







A ETEKTUB AOAXKEH ObiTb KAACCHbIM
CTpeAKOM. TOYHOCTb pacyeTa nonapaHuvsa B
LLeAb U ObICTpPOTa peaKkL MM NO3BOASAIOT €MY

6e3 0co60ro Tpyaa cnpaBAATbCA C

AIOOBbIMU Nperpapamm.

«CaMbIM TOUYHbIU U
ObICTPbIM AETEK— =

- (]/j gp{ :
- \"4 d ‘ <&
&~ |




AeTeKTUB AOAXKEH YMeTb
COCpPeAOTauYMBaTbCA U ObITb BHUMATEAbHbIM.

«CaMbiu coo6pa3mUTEAbHDbIN




AEAO NMOMOraeT AETEeKTmByY B €ro
PaCCA€CAOBaHUM.

«CaMbin aKTUBHbDbIN




Co006pa3nTEeAbHOCTb M NPaKTUYECKHUE
HaBblKM MOMOryT BaM NOMMAaTb ONMacHOro
npectynHuka AjKeka.

HYacTHOe paccAaepAOBaHMeE

A ye3xxaro Ha noe3de Ne

8 sacoHe No x




BapuaHrT 1. BapuaHrT 2.

1. Bwmecmo d Hado ecmasums nepsyro yugpy

omeema, emecmo b - nocnedHroro yugppy omsema.

Bbryucriums: 36 + X — 12, ecsiu X |Bpiyucriumb: 27 + y—-4,ecnux-=
=7 8

2. Bwmecmo Halo, ecmasums repsyto yughpy

omeema, emecmo O - nocriedHow yugpy omeema

Bbiyucnume: @ * 12, ecniu a = 4 \Boiyucnums: b * 8, ecriu b = 6

3. Bwmecmo Hadoscmasums rnepsyro uugpy
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CMmeKkanka un HaCTOMYMBOCTb NO3BONsAeT
AeTeKTUBaM pacnyTbiBaTb AaXe camMmble
CIJTIOXXHble aena.
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LllepAok
«3AeMeX?!B AV

EaTCOH!»
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Bce Kka4yecTBa, KOTOpbIEe Mb
nepevynucnunu 3a ypok

NMPUCYLLMN He TOJNIbKO AeTEeKTUBaM,

HO U TEéM, KTO yBrie4yeH
MaTeMaTUKoOMm,

KTO CTPEMUTCAHA NOCTUYD
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JIloMalIHHue 3adaHHe

C.82 N2288,290.



